

# Základní principy světa

Ankarie je svět tvořený několika principy, které se navzájem prolínají a doplňují. Středobodem mezi různými světy je *Hmotný svět*.

Hmotný svět se zrcadlí do *Světa stínů*. Vše, co se vyskytuje v hmotném světě má odraz ve světě Stínů, proto se mu někdy říká i zrcadlový svět. A protože vznikl s příchodem duší a inteligence (viz níže) nazývá se i *Duševní svět*.

Druhým základním prvkem je po Hmotném světě *svět Magický*. V něm je skryta magie a energie. Tomuto světu se říká také astrální svět nebo také nepřesně sféry\*. Vše z něj se zrcadlí do Světa záblesků, který je ovšem Hmotnému světu téměř nedostupný.

Magický svět je velmi silně spojen s Hmotným – navzájem se silně ovlivňují. Jeden bez druhého nemohou být tak, aby Ankarie fungovala jak ji známe.

Magie sama o sobě je cosi abstraktního, moc bez hmoty. Bez kusu hmoty (například ve formě energie jak ji známe), nemá řádu a stálosti, je chaotická, nevyužitelná, nesmysluplná. Hmota je zase bez magie krutě opodstatněná, trvalá, slupka se náplně, statická a bez vývinu se.

Oba světy jsou bez druhého pusté, primitivní. Teprve jejich prolnutím vzniká život bohatství a opodstatnění existence. Život je tvořen vědomím, tělem a jejich spojnicí – duší. Vědomí pro svou abstraktnost a vzletnost vzniká v Magickém světě, zatímco tělo v Hmotném světě, komunikaci mezi nimi umožňuje Stínový svět. Magie totiž nedokáže být trvale vázána v hmotném světě a naopak, odporuje to podstatě prvků. Stínový svět umožnil prolnutí prvků skrz sebe a tím započal život – inteligence a síla, citění a pud.

## Shrnutí

Hmota je principiálně stálý a neměnný, magie je protikladem. Spojnicí mezi Magickým a Hmotným světem je svět Stínů, ten umožnil vznik života. Život tvoří tělo, duše a vědomí.

Vědomí sídlí v Magickém světě, tělo v Hmotném světě a Duše ve světě Stínů.

Psát o tom, za jakých podmínek „žijí“ bytosti v magickém světě je nad rámec pochopitelnosti pro bytosti nám podobné. Teorie existují, ovšem zdají se být většinou velmi, velmi odvážnými, geniálními až šílenými.

\*Sféry: jen část Magického světa, kterou využívají bytosti z Hmotného světa

